

# МЕТОДИЧНА СКЛАДОВА МАГІСТЕРСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ У СФЕРІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

**ШИРЯЄВА Н.Ю.**

*Одеська державна академія будівництва та архітектури,  
м. Одеса, Україна*

Україна має багатий культурний спадок, і до нерухомої культурної спадщини віднесено численні історичні, архітектурні, археологічні, художні та природні об'єкти. Магістерські дослідження у сфері стратегічного управління проєктами об'єктів культурної спадщини потребують системного та глибокого підходу до аналізу та розробки стратегічних підходів до методів управління інвестиційною привабливістю проєктів культурної спадщини для збереження цінних культурних об'єктів для сучасного та майбутніх поколінь [1, с. 273]. До методів трансдисциплінарних досліджень у сфері управління проєктами об'єктів культурної спадщини можуть бути віднесено методи стратегічного планування, які допомагають розробляти довгострокові стратегії та цілі, аналіз інвестиційного потенціалу, оцінка ефективності подібних проєктів (методики та критерії оцінки ефективності проєктів культурної спадщини з точки зору фінансової стійкості та соціокультурного впливу, визначення потенційних ризиків та проблем, пов'язані з інвестиціями в проєкти культурної спадщини, і розробити стратегії їхнього управління. У контексті наведеного цілі та завдання магістерських досліджень враховують дослідження методичних підходів міжнародних стандартів та кращих практик управління інвестиціями у сфері культурної спадщини, пропонування їх в контексті конкретних проєктів; дослідження можливостей та обмеження залучення інвестицій для проєктів у сфері культурної спадщини; розробка елементів стратегії для покращення інвестиційної привабливості проєктів об'єктів культурної спадщини.

Проміжкові висновки магістерських досліджень: ідентифіковано, що в Україні активно відбувається вивчення та адаптація методологій та кращих практик з інших країн та проєктів за рахунок стратегії залучення громадськості, фінансового менеджменту, маркетингу та інших аспектів управління; міжнародної співпраці та обміну досвідом.

Література:

1. Ширяєва Н.Ю. Менеджмент будівництва у сфері проєктів об'єктів культурної спадщини. Науковий журнал. *Наукові інновації та передові технології. Серія Управління та адміністрування*. Вип. 1(29). 2024. С. 273-283.